



Afișat în data de 27.07.2021

MINISTERUL JUSTIȚIEI
ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR
UNITATE ORGANIZATOARE: PENITENCIARUL TIMIȘOARA
COMISIA DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR
Nr. J2/ 53926 /PTTM/27.07.2021

PROCES VERBAL
cu rezultatele finale obținute la concursul organizat de Penitenciarul Timișoara pentru ocupare a unui post de ASISTENT MEDICAL (FARMACIE)

Noi, comisia de soluționare a contestațiilor constituită în baza Deciziei directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 785 din 15.07.2021, în conformitate cu prevederile art. 36 din O.M.J. 3065/C/2020 pentru aprobarea Regulamentului privind modul de organizare și desfășurare a concursurilor/examenelor de ocupare a posturilor vacante de polițist de penitenciare și a Procedurii privind desfășurarea verificărilor specifice și criteriile de apreciere a comportamentului corespunzător principiilor care guvernează profesia de polițist de penitenciare, în baza rezultatelor obținute de către candidați la proba scrisă pentru examinarea cunoștințelor necesare ocupării postului de asistent medical (farmacie) și a recorectării grilelor de răspuns (lucrări scrise) a cărui rezultat obținut a fost contestat, am stabilit rezultatele finale obținute de către candidați, la concursul organizat pentru ocupare a unui post de asistent medical (farmacie) vacant în statul de organizare al Penitenciarului Timișoara.

Astfel, rezultatele finale obținute de către candidați, sunt:

PENITENCIARUL TIMIȘOARA ASISTENT MEDICAL (FARMACIE) - 1 POST					
Nr. crt.	Cod unic de identificare	Nota obținută inițial	Nota obținută în urma soluționării contestației	Nota finală	Rezultatul ADMIS / RESPINS
1.	PTTM/B/MED/35	7,00	7,40	7,40	ADMIS
2.	PTTM/B/MED/42	7,21	-	7,21	RESPINS
3.	PTTM/B/MED/40	6,13	-	6,13	RESPINS

NOTĂ:

Candidatul nemulțumit de rezultatul final al concursului se poate adresa instanței de contencios administrativ, în condițiile legii.

PREȘEDINTE:		OBSERVATOR SINDICAL:
MEMBRI:		<u>AM / NU AM OBIECTII</u>
SECRETAR:		